



## **В Ставропольском крае сотрудники СК России навестили ветерана Великой Отечественной войны в рамках акции «Спасибо каждому ветерану!»**



Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю присоединились к акции «Спасибо каждому ветерану!», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Офицеры навестили участника и инвалида Великой Отечественной войны Юрия Александровича Пижурину.

Родился Юрий Александрович 21 июня 1924 года в городе Фергане Узбекской ССР. На войну курсанта Ташкентского военного пехотного училища Пижурину призвали в 18 лет из



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Узбекистана. В его военном прошлом был Брянский фронт, Курская битва, освобождение Польши от фашистов. На фронте Юрий Александрович получил два ранения, после последнего ранения был отправлен в тыл. Он награжден множеством боевых и юбилейных наград, таких как орден Отечественной войны II степени, медали: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За отвагу», «За боевые заслуги» и другими.

Сотрудники Следственного комитета поблагодарили Юрия Александровича за Великую Победу, пожелали ему и его близким крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни, а также вручили ветерану цветы и подарок - газовую плиту, узнав, что предыдущая вышла из строя.

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1423879>